

## 国内·综合

## 怕碰疼患病妻子 他在衣柜里睡6年



汪敬海每天睡在他身后的衣柜里 (网络图片)

□据 新华网

腊月的抚顺，寒风割人。  
这是汪敬海和妻子姜淑萍分开

## 1 怕碰疼患病妻子，他把床搭进衣柜

记者初见汪敬海，是在他面积不大却收拾得干干净净的房子里。他皮肤黝黑，脸上皱纹很深。当时，他正在按摩瘫痪在床的妻子已经变形的关节，眼神里满是怜爱。

1992年，姜淑萍患上了类风湿关节炎。姜淑萍身边离不开人，为了照顾妻子，汪敬海辞去了工作。这让本来就不富裕的家庭雪上加霜，每个月的低保金成了他们唯一的经济来源。现在他们住的房子是6年前拆迁时搬进来的，卧室里只放得下一张双人床。为了防止晚上睡觉翻身碰到妻子，引起她的疼痛，汪敬海把床搭进了卧室的

睡的第六个冬天。6年来，汪敬海每天都睡在卧室的衣柜里。这并不是夫妻之间的小惩罚，而是这位东北汉子对妻子最深刻的爱的表达。

衣柜里。

“我自己找来几块地板边角料，钉在衣柜里面。晚上可以当床，白天把衣柜门关上还看不出来。”汪敬海对自己的创意很满意。可是姜淑萍知道，这更多的是丈夫对她的安慰，“他不说我也知道，夏天睡在里面特别闷。有时候实在闷得不行了，他就出来躺地上喘口气再回去睡”。

在衣柜里，汪敬海根本睡不踏实。由于药物对肾脏有刺激作用，姜淑萍每天夜里要上三四次厕所，每次都是汪敬海从衣柜里面爬出来，抱她上厕所。“在衣柜里睡时间长了有点儿乏，分成几段睡还能好点儿。”汪敬海说。

## 2 为了治好妻子的病，他没少折腾

为了治好妻子的病，汪敬海可没少折腾。沈阳的大医院他们已经不知道跑了多少次，最后一次夫妻俩甚至南下去了浙江丽水。“那次真的是抱着很大希望去的。”汪敬海说，“我专门改装了一个椅子，抬着她坐火车再倒汽车才到了丽水。”

在丽水等待姜淑萍的是一种“埋药”的疗法。讲起那次的治疗过程，姜淑萍依然心有余悸，“在我的关节处划开一个5厘米长的口子，然后把高粱米大小的药埋在里面。药被血液溶解时真是疼得钻心”。每次做完她会疼得哭一整天，第二天疼痛缓解，又要再做另外一侧。前前后后姜淑萍一共埋了120粒药，但病情并未好转。“咱不治了，我伺候你一辈子。”汪敬海实在不忍心看到妻子这样遭罪。

## 3 “只要她在这儿躺着，这里就是我的家”

现在，夫妻俩最怀念新婚的时光。那时二人一起看稻田，闻着稻香，随风奔跑。现在姜淑萍却只能躺在床上，不变的，是丈夫还在身旁。谈到梦想，汪敬海说自己最大的愿望就是夫妻共同走完余生。“只要她在这儿躺着，这里就是我的家。”汪敬海说。

## 西安7岁女孩被传在家中“饿死”

警方称孩子死亡原因有待进一步确定

□据 新华社西安1月23日专电

记者1月23日从西安市公安局雁塔分局了解到，西安一名7岁女孩在家中蹊跷死亡，其母已被警方刑事拘留。周围的人怀疑小女孩是饿死的，但警方表示，案件正在侦查中，死亡原因还有待进一步确定。

据介绍，1月17日14时许，西安市公安局雁塔分局曲江派出所接到110指令，王从兰(男，48岁)报警称，其外孙女张悦霖在西安市雁塔区曲江池东村安置小区47号楼1单元101室死亡。

经现场勘查，警方发现，在101室内长沙发上仰面躺着一小女孩，已死亡，经初步调查，这个7岁的小

女孩与其母王亚斌居住在此，现场有面包、锅巴等食物。

经了解，死者的母亲王亚斌2010年与其夫协议离婚，其后自带女儿生活。目前，犯罪嫌疑人王亚斌已被公安机关刑事拘留。

关于小女孩的死因，网络上有消息称此前周围的人怀疑小女孩是饿死的。但雁塔公安分局政工科有关工作人员称，据其所知，小女孩身上没有外伤，不排除突发急病致死的可能。

目前，法医已经对小女孩进行了尸检，小女孩死因的确定还需等待尸检报告完成。小女孩的母亲王亚斌已接受精神鉴定，鉴定结果也尚需等待。



事发住户家的门上已被贴上封条 (网络图片)

## 苏州一干部被曝“KTV亲密照”

当事人已被免职



顾涌的“KTV亲密照”(网络图片)

□据《齐鲁晚报》

1月21日，有网友在微博中发布了几张据称是苏州市吴江区委宣传部干部顾涌的“KTV亲密照”。在照片中，顾涌抱着一名身穿黑衣的女性。22日晚，顾涌本人向记者证实，这是5年前的照片，近期被他身边的人“带有另外的目的”发到了网上，目前纪委已介入，他很快将被处分。23日下午，吴江区委外宣办、吴江区政府新闻办公布调查结果，吴江区委决定免去顾涌职务。

## 微博传“KTV亲密照”

这个名为@南方今报的微博账户称：“日前，一网友在某论坛发帖，上传了数张吴江市委(实为苏州市吴江区委)宣传部干部顾涌的KTV亲密照。据了解，顾涌是宣传部新闻部主任，同时负责吴江新闻网。”其微博中配发了两张照片，一张显示一名男子和一名黑衣女子相拥躺在沙发上，另一张显示该女子依偎在这名男子怀里。

根据官方信息，顾涌确为苏州市吴江区委宣传部新闻中心主任。22日晚，记者致电顾涌求证照片的真实性。顾涌称，这几张照片是5年前拍的，那时他还在媒体任职，“是和兄弟们在一起的时候拍的”。

当事人已被免职

顾涌对记者说，这件事“现在很复杂，局面也很复杂”，他已知道是某个“以前身边的人”向外公布了照片，“他带有另外的目的”。顾涌表示，纪委已经介入此事，对他的处分很快就会下来。

与此同时，苏州市纪委、市监察局官方微博在@南方今报的微博后面回复，其与吴江区纪委、区监察局已关注此事。

23日下午，吴江区委外宣办、吴江区政府新闻办公布调查结果，吴江区委决定免去顾涌职务。

目前，吴江区纪委正按照相关规定和程序追究顾涌相应的纪律责任。